
Čadčiansky kotlík 2026 opäť súčasťou
Jánskeho festivalu tradícií. Ukážte, kto navarí
ten najlepší guláš!
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Máte radi tradičné remeslá? Folklórne vystúpenia, lokálnu gastro kuchyňu? Chcete zažiť
podujatie vhodné pre rodiny s deťmi, plné zábavy, dobrej nálady a milých stretnutí?

Potom si určite nenechajte ujsť 3. ročník Jánskeho festivalu tradícií, ktorý sa uskutoční v sobotu 20.
júna 2026 na Matičnom námestí v Čadci. Súčasťou celodenného programu bude aj obľúbená súťaž vo
varení guláša Čadčiansky kotlík, ktorá každoročne priťahuje desiatky nadšencov dobrej gastronómie
a tímovej spolupráce.

Súťaž Čadčiansky kotlík pokračuje aj tento rok
Ak si myslíte, že práve váš recept je ten najlepší, neváhajte zostaviť tím a zapojiť sa do súťaže.
Čadčiansky kotlík sa stal neoddeliteľnou súčasťou festivalu a aj tento rok ponúkne príležitosť
predstaviť svoje kulinárske umenie pred odbornou porotou i návštevníkmi podujatia.

Začiatok súťaže vo varení guláša je naplánovaný na 13.00 hod. Vyhodnotenie najlepších tímov sa
uskutoční o 18.00 hod. priamo na hlavnom pódiu festivalu.

Pravidlá zostávajú nezmenené
Organizátori informujú všetkých záujemcov, že pravidlá súťaže zostávajú rovnaké ako v minulom
roku. Súťažné tímy budú pripravovať guláš podľa vlastných receptúr a hodnotiť sa bude najmä:

chuť a kvalita pripraveného guláša,
originalita receptu,
vzhľad a servírovanie,
celková prezentácia tímu.

Každý tím si zabezpečuje vlastné suroviny, kuchynské vybavenie a potrebné pomôcky na varenie.
Podrobné podmienky účasti zostávajú v rozsahu minuloročných propozícií.

Festival plný tradícií, hudby a remesiel
Okrem súťaže Čadčiansky kotlík sa návštevníci môžu tešiť na bohatý kultúrny program, folklórne
vystúpenia, remeselný jarmok, tvorivé dielne, ukážky tradičných remesiel, detský program „Cesta
tovariša za remeslom“ a večerné zapálenie Jánskej vatry. Nebudú chýbať ani vystúpenia folklórnych
súborov, speváckych skupín či ľudových hudieb, ktoré vytvoria pravú kysuckú atmosféru.

Prihláste svoj tím
Záujemcovia o účasť v súťaži Čadčiansky kotlík 2026 sa môžu prihlásiť prostredníctvom e-mailu:
petra.duranova@mestocadca.sk



Neváhajte a pridajte sa medzi súťažiacich. Príďte ukázať, ako má chutiť ten pravý víťazný guláš,
stretnite sa s priateľmi, zažite atmosféru tradičných Kysúc a staňte sa súčasťou jedného z
najobľúbenejších letných podujatí v meste Čadca.

Tešíme sa na všetkých súťažiacich aj návštevníkov 20. júna 2026 na Matičnom námestí v Čadci!

Zdieľaj:
Facebook
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